
2023年小班语言教案小汽车 小班语言公
开课等汽车教案(大全8篇)

一份好的教案应该明确教学目标，合理安排学习内容，提供
有效的学习活动和评价方式。请大家注意，以下范文仅供参
考，可以根据自己的教学实际和学生的实际需求进行适当的
修改和调整。

小班语言教案小汽车篇一

乐意在有趣的情景中说说唱唱歌曲“怪汽车”，体验变出怪
汽车的快乐。

说说唱唱歌曲“怪汽车”。

大胆演唱并尝试替换歌词。

1、根据故事内容制作的ppt“怪汽车”。

2、儿歌《汽车开来了》。

3、幼儿欣赏过故事《怪汽车》前半段。

一、汽车开来了——律动进场

孩子们，让我们开着小汽车出发吧!

1、律动：《小汽车》

指导语：宝宝们让我们开车小汽车出去玩吧。

2、小结：现在请小汽车们回到停车位上。



二、帮助小猴变汽车——初步理解歌曲，并能说说唱唱

1、故事联想，出示ppt

还记得故事：怪汽车吗?小猴子把西瓜推到了马路上，这可怎
么办?(幼儿猜测)

小猴子想出了一个好办法，我们一起来听一听吧。

2、教师清唱歌曲第一遍。

提问：小猴子想出了什么好办法?

(ppt：我变怪汽车呀，变出小车窗，变出小车轮，变出方向盘，
变成西瓜车)

指导动作：与幼儿一起跟着歌词做做各种有趣的动作。

我们一起来帮帮小猴子，帮它变出西瓜车吧。

(引导幼儿一起演唱：第一遍)

看看，西瓜车能开动吗?(点击ppt)为什么还不能啊?(因为唱
得太轻了，发动不了，我们再次加加油，用好听的声音唱，
让西瓜车动起来吧。)

(引导幼儿再次演唱：第二遍)

这次西瓜车能发动吗?(点击ppt)

小结：你们太棒了，小猴谢谢你们哦!

三、帮助其他小动物——尝试替换歌词内容



看看还有哪些小动物需要你们帮助呢?你们也来帮他们装上各
种汽车零件吧。

1、帮助第二个小动物。

你想帮助哪个小动物?哪个朋友愿意和我一起来帮助它们好
吗?

(个别几个幼儿和老师上来第一次替换歌词)

你们真棒，在加点油，让小猫的南瓜车动起来，好吗?(再次
演唱)

(点击ppt，南瓜车动起来了)

你们真棒!小猫谢谢你们。还有谁也来帮帮小猫。

(幼儿集体演唱，并且点击ppt表示成功了。)

2、帮助第三个小动物

最后还剩下谁啊?请你们来帮帮它吧。

(请个别幼儿上来尝试演唱歌曲，并且点击小汽车，看看成功
与否)

还有谁也来帮帮忙吧。

(再次请个别幼儿上来尝试，点击小汽车，看看成功与否)

我们一起来帮帮它吧。

(师幼一起演唱，并且点击ppt)

小结：你们太棒了，小动物们谢谢你们。



四、延伸环节

你们最喜欢哪个小动物的车呢?(选择一个幼儿最喜欢的车子)

你还想变出什么车呢?让我们开着小汽车和班级里的小朋友一
起说说吧。

(集体演唱两遍，开着小汽车回家咯)

小班语言教案小汽车篇二

教学目标:

1.欣赏歌曲，模仿开车及汽车的叫声。

2.学唱完整歌曲，并在熟悉歌曲的基础上进行仿编。

3.感受同伴合作的乐趣。

教学准备：

（认知准备）幼儿认识常见的小汽车。

(材料准备)音乐、课件

重点：欣赏歌曲，模仿开车及汽车的叫声并完整学唱歌曲。

难点：仿编歌曲。

教学过程：

一、复习:歌曲律动《苹果歌》

二、我的小汽车



你喜欢什么车？

――生活中有许多不一样的车，你最喜欢什么车？

会唱歌的车

――老师最喜欢会唱歌的车。哪些车会唱歌啊？它们是怎么
唱的？我们一起来看一看吧！（看一看、听一听、学一学不
同车的叫声）

小结：原来生活中有各种各样的车子。很多车子都会唱歌，
而且它们唱歌的声音可都不一样。

三、欣赏歌曲，学唱歌曲

第一次欣赏歌曲，熟悉歌词

――今天我带来了一首好听的歌。听听这首歌唱的是什么车？
（播放歌曲第一次欣赏）

歌里唱的是什么车？引导幼儿说完整句（是我的小汽车）。
哦，那我的小汽车开来的时候是怎么唱歌的？（嘀嘀嘀）小
汽车是怎么开的？（开呀开来了）

我们一起来开小汽车好吗？小汽车是怎么开的？怎么按喇叭？
鼓励幼儿用动作大胆表现。

引导幼儿一边念歌词一边做开小汽车的动作（音乐伴奏）

第二次欣赏歌曲，能感到3、5、1三个音的不同高低

――歌里我的小汽车按了几次喇叭？（三次）原来小汽车身
上装了三个喇叭。这三个喇叭听上去一样吗？我们再来听一
听。（播放歌曲第二次欣赏）



第三次欣赏歌曲，能进一步感到3、5、1三个音的不同高低

――现在我们都变成一辆小汽车了，在我们的身上也装三个
不同的喇叭，一个装在膝盖上，一个装在肚子上，一个装在
脑袋上。我第一次按的喇叭装在肚子上（33 3 ），它听上去
不高也不低。第二次按的喇叭呀，听一听，（55 5 ），比第
一个听上去高了还是低了？（高了），所以是装在哪里的喇
叭啊？（头顶上），第三次按的喇叭，再来听一听（11 1 ），
听上去怎么样？（低低的），所以是装在哪里的喇叭？（膝
盖上的）

引导幼儿一边拍拍肚子、脑袋、膝盖一边听听唱唱三个音不
同高低。

完整演唱歌曲――用好听的声音完整的来唱一唱歌曲好吗，
要把三个不同喇叭音的高低区别唱出来哦！

四、活动延伸：歌词仿编

1、教师：现在徐老师想去很远很远的地方，汽车开都开不到，
这样怎么办（做火车、轮船、飞机）

2、教师鼓励幼儿大胆仿编歌词。

个别幼儿说说自己仿编的内容，集体做做动作唱唱仿编内容。

小班语言教案小汽车篇三

活动准备：

1.课前认识小汽车，幼儿自带玩具小汽车，在晨间活动时让
幼儿玩一玩。

2.幼儿用书，水彩笔或油画棒。



活动过程：

一、引出课题。

大家都很喜欢小汽车，今天老师要叫你们来画小汽车。

二、讲解示范。

引导幼儿观察幼儿用书上的小汽车，或结合玩具小汽车示范。

1.画一个扁扁的长方形做车身，上面靠后面画一个梯形做窗，
在车身上画上车门，下面画上两个车轮，一辆小汽车就画好
了。

2.给小汽车涂上漂亮的颜色，车内画上驾驶员和乘客。

教师以同样方法示范一辆顶部为半圆形的小汽车。

三、幼儿练习。

教师把幼儿带来的玩具小汽车全都放在前面桌上，以引导幼
儿画出各种小汽车。

1.鼓励幼儿画出小汽车的基本结构，颜色涂得漂亮，并能添
加有关人、物。

2.启发幼儿画出新型的小汽车。

四、讲评。

幼儿互相参观、评议。看看、说说，谁画的小汽车样子多，
颜色涂得漂亮。

活动反思：



这次的活动设计流畅，目标设立准确，活动从导入、过程、
到结束，层层递进，环环相扣，重点突破，难点解决。教师
情绪饱满，教态自然大方，语言亲切、，师幼互动效果好，
在活动中，我注意到了利用眼神、情绪、语气、动作来吸引
幼儿的注意力，幼儿积极愉快的参与美术活动。孩子在老师
的.正确引导下幼儿画面的布局合理，设计了各种形状的汽车
外形。点评这个环节，孩子都大胆的表达自己的作品，孩子
很有成就感，活动始终以幼儿为主体，教师为主导地位。

小班语言教案小汽车篇四

汽车轱辘转呀转

1、学念儿歌，感受儿歌的韵律美和节奏感。

2、模仿不同车辆的声音和车轮转动的状态。

3、能唱准曲调，吐字清晰，并能大胆的在集体面前演唱。

4、随歌曲旋律唱出来。

1、将座位排成半圆形。

2、欢快的音乐。

一、说说上幼儿园的方式

1、你们是怎么来幼儿园的?

2、在音乐声中，幼儿用简单的动作表现自己上幼儿园的情景。

二、学习儿歌

1、今天我们一起坐着汽车上幼儿园吧！



2、教师扮演司机，幼儿扮演乘客。教师边做开车状，边朗诵
儿歌。

3、引导幼儿说说听到了什么。

4、引导幼儿根据自己来园情况，仿编儿歌。

三、游戏：开汽车

1、来来来，上车吧！我们去幼儿园了！

2、教师做手握方向盘状，带领幼儿绕着椅子行驶。幼儿边念
儿歌，边做各自的方式模仿车轮转动的状态。

3、连续念几遍儿歌后，教师做停车状，幼儿一起说：“幼儿
园到了！”

通过丰富多彩的教学手段，结合音乐本身的要素，让幼儿感
受到不同的音乐形象，每个人都有自己的方式学习音乐、享
受音乐，音乐是情感的'艺术，只有通过音乐的情感体验，才
能达到音乐教育“以美感人、以美育人”的目的。幼儿的演
唱效果很好。在实践过程中，培养了幼儿的审美能力和创造
能力。通过成功的音乐活动，会提升孩子们对音乐活动的兴
趣，也能提升一些能力较为弱的孩子对音乐活动的自信心。

小班语言教案小汽车篇五

1、学念儿歌，会模仿不同车辆的声音。

2、尝试简单替换个别词语的仿编，感受儿歌的韵律美和节奏
感。

1、将座位排成半圆形。



2、一段欢快的音乐。

重点：学念儿歌，会模仿不同车辆的声音。

难点：尝试简单替换个别词语的仿编，感受儿歌的韵律美和
节奏感。

(一)说说上幼儿园的方式。

1、"孩子们，你们每天是怎么来幼儿园的?"

2、请回答的幼儿用简单的`动作表现自己上幼儿园的情景。

3、播放欢快音乐，师幼用简单动作各自表现自己上幼儿园的
情境。

(二)学习儿歌。

1、"今天我们一起坐着汽车上幼儿园吧！"教师扮演司机，幼
儿扮演乘客。教师边做开车状，边有节奏的朗诵儿歌。

2、引导幼儿说说听到了什么。(幼儿每说到一点，教师就用
儿歌的句子把内容说完整，并作相应的动作)

3、师幼一起边做动作，边念儿歌2次。

(三)仿编儿歌。

1、"刚才还有小朋友说到是坐摩托车(自行车……)来幼儿园
的，那摩托车(自行车)的声音是怎么样的呢?"

2、幼儿模仿摩托车(自行车……)的声音。

3、引导幼儿根据自己来园情况，仿编儿歌。如：摩托车呀突
突叫，突突叫，突突叫，(自行车呀叮铃铃，叮铃铃，叮铃



铃)

(四)游戏：开汽车

1、"来来来，上车吧！我们一起乘汽车去幼儿园了！"2、教
师做手握方向盘状，带领幼儿绕着椅子行驶。幼儿边念儿歌，
边做车轮转动的动作。

3、连续念几遍儿歌后，教师做停车状，幼儿一起说："幼儿
园到了！"

4、根据幼儿游戏情况，可以自由调节进行创编儿歌游戏(开
摩托车、开自行车)

日常活动可继续进行《汽车轱辘转呀转》创编游戏活动。

此次音乐活动是创新的，给予孩子的是全新的体验，是值得
提倡的。因此，教师精心设计活动过程是音乐教学与否的关
键所在，只有教材的处理和教学设计充满趣味性，这样才能
吸引孩子主动学习。

小班语言教案小汽车篇六

活动准备

各种不同的玩具车子。

操作材料每组一份。

布置与儿歌内容一致的场景。

音乐、图片。

活动目标



理解儿歌内容，感知儿歌中的“穿”、“钻”和“绕”等动
词。

运用动作感知和情景体验的方式学习儿歌。

感受与同伴游戏和情景体验带来的乐趣。

活动过程

一、情境导入，熟悉儿歌内容。

1．开汽车入场。

2．教师带领幼儿边念儿歌边开过情景布置的场地。

3．回忆开车情景，熟悉儿歌内容。

4．教师念儿歌，幼儿学习儿歌。

5．师幼共同边看图边念儿歌。

二、借用开汽车去旅行的游戏，学习儿歌。

1．教师出示小汽车，引导幼儿为汽车指路。

2．教师引导幼儿边说儿歌，边为小汽车指路。

三、幼儿情景体验，巩固儿歌内容。

1．教师讲解操作要求。

2．幼儿分组操作，教师巡回指导。

四、拓展活动。



1. 引导幼儿说一说其他旅游的目的地。

2. 开车出场，将幼儿说的目的地更换到儿歌中。

活动延伸

教师：小汽车还想去更多的地方旅行呢？我们一起出发吧！

小班语言教案小汽车篇七

目标：

1、运用中锋，侧锋绘画小汽车。

2、培养幼儿对色彩的兴趣。

3、学习初步的布局，

准备：

三青、浓墨，绘画用品

流程：

导入——示范——幼儿尝试——讲评

重难点：

运用色彩绘画出汽车特征

过程：

一、导入引起兴趣

出示范例幼儿欣赏布局，了解三青色。



二、示范作画

1、调三青色侧锋绘画车身，浓墨勾线、车窗。

2、绘画轮子

三、幼儿尝试作画

1、绘画不同方向的车

2、正确调色

3、绘画出不同特征（车灯变化）

四、评价展示

说说喜欢的`车，为什么。

表扬个别布局好的作品。

小班语言教案小汽车篇八

教学目标：

1、在开汽车的游戏情景中，初步感受邀请舞的邀请方法。

2、喜欢和伙伴一起参与音乐游戏，体验游戏的乐趣。

教学准备：

经验准备：幼儿已经熟悉歌曲。

物质准备：歌曲及伴奏。

活动重点：



学会邀请别人游戏的方式

活动难点：

了解三个“笛笛笛”的不同含义，并愿意用动作表现。

教学过程：

一、复习两声部唱：摘苹果

鼓励第二声部的.孩子念准儿歌节奏

二、小汽车开来了

1、跟音乐做开车游戏

——今天天气真好，我们一起去开汽车吧。（抬头挺胸）

（第一遍用声音告诉我你在开汽车，第二遍边唱边开车）

——这么多汽车在马路上形式真热闹，我也把自己家里的车
开出来玩一玩。

小结：每一辆小汽车都有喇叭，司机在开车的时候会遇到很
多种不同的情况。比如说：遇到好朋友打个招呼：你好呀。
提醒大家我的小汽车要开来了：请当心。

2、教师示范表演，幼儿进一步理解歌词

——今天我也带来了我的小汽车，仔细听听我的小汽车按了
几次喇叭？

小结：第一次第二次按喇叭可能是在和好朋友说你好呀，我
的小汽车要开啦请当心，第三次按喇叭是邀请小客人上车。



——谁听见我唱到哪里时接小客人上车的？做了个什么动作？
（邀请）（伸出双手、弯下腰，表示对小客人的欢迎。）*幼
儿学做邀请的动作。

——当小客人上车后我又做了什么动作？（巴方向盘交给了
小客人）真棒呀，我的车上多了一个新司机。*幼儿学做交换
的动作。

3、幼儿动作表现（小碎步开汽车）

——我们也来试一试吧，注意哦，小汽车要加满油哦！（抬
头、挺胸）

三、小司机我来当

我们一起去开汽车吧。抬头挺胸 第一遍用声音告诉我你在开
汽车，第二遍边唱边开车 ——这么多汽车在马路上形式真热
闹，我也把自己家里的车开出来玩一玩。

小结：每一辆小汽车都有喇叭，司机在开车的时候...


